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o

= @ (206) M= Hl (

crol ;&g
= S
o o o =BT A E= p ES
= of A o
206
NEE] 6,000 6,000 0
6,000 6,000 0|01 LBl
O M%=THI LESDH WY 6,000,000 x 14! = 6,000
214
ZHSX DAY 1,279,894 520,165 759,729
335,325 194,965 140,360 |01 S2=AZII DA bl
AEH I T (=3,6000H) 147,450
— D13mm 20,0008 x 2,000} = 40,000
— D20mm 25,0002 x 30004 = 7,500
— D25mm 28,0008 x 9500 = 26,600
— D32mm 10,0002 x 15000 = 6,500
— D40mm 134,0008 x 15000 = 20, 100
— D50mm 170,0008 x 857} = 14,450
— D80mM 330,000% x 3501 = 11,550
— D100mn 450,000 x 157} = 6,750
— D150mn 800,000 x 574 = 4,000
O OXg &+ZHZI| 2 (=300H) 17,525
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20 (700) AFRIHIZ 30 (710) PAHIE B : (713) b - 244 S ¢ (214) 2H4RX DAY el H)
o = dod o«
= o & o = & & g ES
o g NE = of & o
— D13mm 50,000& x 2004 10,000
— D20mm 54,0002 x 5074 2,700
— D25mn 61,0002 x 2571 1,525
— D32mn 100,000 x 157H 1,500
— D4Omn 140,000 x 574 700
— D50mn 220,000 x 57 1,100
O RPHUSAAFANAEY &X 54,900
— ®zD| 84,0002 x 3004 25,200
— =2 HAl 2D 99,000& x 3004 29,700
O SHIAZEANAE &X 353,000& x 1504 2 52,950
O NS SAZEA2Y & 250,0002! x 2507H 62,500
944,569 325,200 619,369 |05 =& R XIHI
O &% M+EHYI B35S DABA
420,0002! x 1,5007H £ 630,000
O M4ZHZI| HHYM 91 DAY 60,000
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147 ,000& x 2254

163,000& x 1504

248,000& x 1134

340,000& x 7504

360,000& x 37K

3,000,000& x 1094 &
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284,410
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,659,026

277,107

5,130,370
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258,876

3,956,400& x21H x 122

3,395,010& x 469% x 12

2,343,760% x 13%¥ x 12&

1,679,810& x 52 x 128

3,099,420 x 3H¥ x 122

83,986,000& x 1&
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— AN2Z2e 75,590,000& = 75,590
— Jp=2g 70,436
B <= At 40,0002 x 928 x0.78x 12& = 34,445
JIEIHS 20,0002 x 928 x 1.48x 12& = 32,679
SAIZ(ATOF 014F) 50,0008 x92H x0.06%x 128 = 3,312

— MHUSHEZ+Z(NSsH)
465,330& x 928 x 0.15%x 43| = 25,687
- d224 Jtdta 105,240
25801 & 130,000 x 46H x 128 = 71,760
2050l &f~254 01 2t 110,000& x 156% x 12& 19,800
154 01 &f~20E 01 2 80,0002 x 5% x 12& 4,800
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R e 3,226,200 x 2% x 128 x 4.1/100 = 3.175
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bH < Xt 40,000& x 11H x0.78x 123
* JIEHILS 20,000& x 11H x 1.48x 123

* SAIE(AMOE 0l4H) 50,000 x 11H x0.06%x 128
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o g NE s of A& o
delx=d 20,000& x 1198 x 12& 2,640
H2ag ez 14,760
* 251 0] & 130,0009! x 4% x 122 6,240
» 204 0| &f~2514 0] 8 10,0009 x 5% x 122 6,600
5 154 0| &f~2044 0] 8 80,0002 x 28 x 122 1,920
AR+ 40,0008 x 11 x 122 5,280
LR 140,0002 x 119 x 128 8,480
— Hegsy 50,0002 x 113 x 128 6,600
L ELLI 130,000% x 119 x 128 17,160
— G250 454,003,000 x 1/12x 60% % 23| 45,401
— et Al 37,834,000% x 1/30x 162 20,179

82,592 77,103 5,480 |03 RIIHA2Z X2 4

O M=SAAHRRIR (BI04, 3 H) 32,647
—- 123 1,202,900% x 1% x 128 14,435
— &oi2 1,202,900 X 1% x 400% 4,812
— YEEIH 1,202,9008! X 1% x 120% 1,444
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JIEPL= 20,0002 x 3% x 122 720
GEE: I =0n] 465,330 x 2% x 43| 723
H M A 130,0002 x 1% x 128 560
WEE T 70,0002 x 19 x 122 840
esd 1,202,900 x 124 x 10%x 128 444
2E0HM3 60,0002 x 12 x 122 720
x4 60,2402 x 12 x 21 266
¥asd 1,202,900 x 12 x 50% x 23] 203
O #EEZA(232Y) 49,945
- =3 1,073,300 x 28 x 128 = 25,760
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51,7603 x 4% x 202 x9&
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54,5003 x 3Y¥ x 38=
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— HXRIEINSEY 54,5008 x 3% x 92 = 1,472
— 2rAlY] 2,0008 x 3% x 122 x 98 = 648
106
XL 280,440 277,620 2,820
7,800 7,800 001 HNuMZ@asAY|
O =225 350,0009 x 19 x 128 = 4,200
O & 100,000 x 3% x 128 = 3,600
163,200 161,340 1,860 |02 HZ2EH|
O 42 400,0008! x 1% x 128 = 4,800
O 52 250,000 x 3% x 128 = 9,000
O 62 155,0008 x 258 x 122 = 46,500
O 72 140,000 x 479 x 128 = 78,960
O 82~93 105,0008! x 19 x 128 = 23,940
109,440 108,480 960 |03 SHARLHAY|
O BILEANZRE S+2SH| 80,0002 x 912 x 128 = 87,360
O R2nILY S+ 80,0008 x 3% x 128 = 2,880
O M2EHBILY SHe =y 80,0002 x 2% x 128 = 1,920
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B (700) ArRiHIE 3 : (710) IS Mg (751) etz S @ (108) HRLHFH ool - M)
o = I
= o & o =BT & & ol =
o g NE = of & o
O Olar, Zab, o, 2P SL+BSH)
80,0009 x 9% x 128 = 8,640
O S, B42UYLR SHSSH 80,0008 x 9 x 128 = 8,640
107
RSN 54,548 50,065 4,483
SOIHUR 22X NI 576,000 = ,
54 548 50 065 4283 |0 27 27 € 654,576,000% x 1/12 54,548
200
Sz 638,963 631,046 7,917
201
Qo2 | 275,558 288,318 | A 12,760
242,892 257,710 A 14,818 |0 AHS 2tel |
O get==t] 242,892
— EN2Y YUABH(RS) 3,460,0008! = 3,460
— olAA(Or) EIH 30,0002 x 805 x 33| = 7,200
— OIAAN R 7,200
o x 30,0002 x 80% = 2,400
= 30,0002 x 80% x 23| = 4,800
— JAYWI 20N K0 6,000
A 40,000& x 1002 = 4,000
= 20,0009 x 1005 = 2,000
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A4 22,000& x 102 A x 128 = 2,640

B4 39,6003 x28fA x 128 = 951

A3 22,0003 x 18t A x 128 = 264

- =% EY g8 25,700

BAEH, X 2 82 M 13,700

* BAEHA 70& x 60,00000 = 4,200

* M 100& x 60,0000 = 6,000

* @a 70,000& x 500 = 3,500

SI4 MAEH (ST £& 82) 12,000,000& = 12,000

— DAHOELE A2IA =2 4,000,000& x 12| = 4,000

— 24N HH 45,000% x 1008 = 4,500

— &30 ZHTA EY 20,000,000% x 141 = 20,000

— YUE MAAMAN ZZY 2 550,000& x 141 = 550

— RIFU2HE M 7o 200& x 10& x 5,00000 = 10,000

- 243 Uy =2 50,000& x 208 x 53| = 5,000
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AAsgs DXA EX 80,000& x 252t A x 128 = 24,000
FEAR 80,000& x 158 A = 1,200
— DAN =28 DEDEE AP 21,201
Cle HIE 346,000& x 23| = 692
£ 380,000& x 128] = 4,560
[=g= 693,300 x 33| = 2,080
E JIE S (4H) 3,069,000& x 13| = 3,069
PALrE EH Y 115,000& x 123 = 1,380
2cld RUE S(42) 4,710,000% x 23] = 9,420
- =38 S 55,826
ML 08 =5 20,000& x 25021 = 5,000
A ed ANsSER =+ 502 x30,000H x 12& = 18,000
IIMHH 018 =22 80& x 9,000 x 128 = 8,640
N3 MEINEYER NEZM =5
34,000,000& x2.5%%x 128 = 10,200
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5,000,0002 x 1.98%x 128 = 1,188
ARSE R AIAE AEJE ZH 442
39,000,000 x 2.65% x 128 = 12,402
ARSEHSRAIAE SHE 2XHAIN B&2
65021 x 208! x 128 = 156
2MC e RAIAR 08 48 2002 x 1008 x 128 = 240
32,666 30,608 2,058 |02 ZT2IHl
O 2222 2 HA 32,666
- 2N2g 2Z22(88) 1,536,0008 = 1,536
— 8= MotaE B3l 6,700,0002 = 6,700
— ®3e3 20,0002 x 1504 x 1228 = 3,600
— XOIAA AKX 2YE HSHE 30,0008 x 104x 128 = 360
— % Y28 EUAS 0182 35,0008 x 30 x 128 = 1,260
— ARSHEXGIHS 165l HOIBE
8,0002 x 163| & x 122 = 1,536
— 2HR3 12,874
o gt 3002 x 3,2005 x 128 = 11,520
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O RASZYRETHI (=) 350,000 x 128 = 4,200
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B (700) ARHIE 8 (710) 2 YUHIE Mg (751) 2et@elt] S ¢ (214) 2d KX DAY ciel : mal
o = SIERE
= of & o 5 % & & ol =
o g NE s of A& o
— HEH 150,000 x 31CH x 1/2 2,325
~ DRE Y A 150,0008! x 10CH x 1/2 750
O DXMN 228 DSTAE LAYl 360,0008 x 204 x 122 8,640
O ARS 44E23 YRAAY RNS2H 569,0008 x 122 6,828
O 2™ T2IBMWINS) SX 224
1,140,000 x 122 13,680
O RBAAEY DBMH KX 24| 440,000% x 122 5,280
O SNAE 22208 2K 24| 260,000% x 122 3,120
O 21 NASHAAY T2 QL4
8,604,000 x 18l 8,604
O HAFHBDHAAEY S22 400,0009 x 12 4,800
216
A ZR2H| 24,400 24,400 0
4,400 4,400 0|01 A2
O 29 ¢ @A 24| 4,400
— H3(E) 80,0008 x 1034 800
— mMex 2002 x 8,0000H 1,600
— HARE 1,000 x 2,0004 2,000
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[ ol A ]
2 (700) ARIHIE & (710) IS B (751) 2uaall S (301) WA col s m)
i3 = d & T ~ _
' ot L = Oll g OH =5 2 A = J| =
o g M8 = o o o
15,000 12,300 2,700 [12 DJIEIE A=
O =HQRA =4 Ayl B4H S 5,000& x 509 x 12& 3,000
O M+EHHRIN+: S 242 AN
2,500,000& x 23] 5,000
O M2 X &doiEd 70,000& x 3594 2,450
O & d3H 2ES 130,000& x 35H 4,550
304
AZEY= S 1,391,613 1,371,824 19,789
1,150,014 1,147,135 2,879 |01 HZIREES
O d2ereg=2 = 7,057,936,000& x 16.2939% 1,150,014
241,599 224,689 16,910 |02 =0IALESEREZ
O =0AHLEH 7,057,936,000& x 3.06% 215,973
O #lgeEd 215,973,000& x 6.55% 14,147
O D288 (383d) 765,245,000& x 1.5% 11,479
307
o1 2t0| & 748,614 660,987 87,627
738,803 653,176 85,627 |05 OQIZ2tI¥EZ
O M HE HHAIEHI 738,803
- sX9 31,6708 x 950& x 12& 361,038




700) AMRIHIE oA HI 8 Mg (751) 2erzei| ol & el M
i =
OH = ot X
%c! S = /n\_l' = A on =) =] Pl =
29,207 x 9803 x 12& 343,475
4418 x 1,200 x 12& 6,351
364%™ x b50& x 12& 2,403
2,240 x 9503 x 12& 25,536
9,811 7,811 2,000 |07 ¢H=2X232
O 7,057,936,000& x0.139% = 9,811
780
Sg&4 2,000 2,000 0
782
M=o =F &4 2,000 2,000 0
758
HdI|ELd =T &=L 2,000 2,000 0
+2R32 LY = 2 x 1002
2 000 2 000 0 L= ) = 20,000& x 100 2,000
800
sl Nl 629,883 804,722 AN 174,839
801
0l B1 Bl 629,883 804,722 AN 174,839
801
ol 81yl 629,883 804,722 AN 174,839
o1 01l & 2l
629,883 804,722 AN 174,839 629,883,000 629,883




St

0 (280) RENMHS

©(237) 2I12HIE

2 cig : ma)
n; =2 =
= A OH = 2F =
s W& = & A S S |
M= 2,516,420 580, 1,935,920
230 _
mENMH= 1,420 80, AT79,080
237
=l (= 1,420 60, A 59,080
405
AN&FHSHIS 1,420 60, A 59,080
1,420 60, A 59,080 AHaEFE S HI
o 200,000& x 24 = 400
SIPN; 180,000& x 204 = 360
OlsSMEd 80,000& x 20 = 160
] s[L 250,000& x 208 = 500
800
ol gyl 2,515,000 500, 2,015,000
801
oll Bl bl 2,515,000 500, 2,015,000
801
ol g1yl 2,515,000 500, 2,015,000
= Off & ul ,515,000,000& = 2,515,
> 515.000 500, 2 015.000 A= 0l &F Ol Bl Bl 2,515,000,000 515,000
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SESEE Mg : (713) Bh - 244 S 1 (101) oAt s
I
o & o 5 & = o] x
B = o & o
70
At 12,889,051 | 11,735,262 | 1,153,789
7]
g 12,889,051 11,735,262 1,153,789
3
=Rl 9,938,721 8,690,255 1,248,466
100
JEEY- 127,027 114,261 12,766
01
o1 24 127,027 114,261 12,766
97,315 90, 141 7,174 RINH 22 4

= -Ex=2% UEAX™I, HSH GISTR UFY

=2 1,177,900 x 29 x 12&
o0l 1,177 ,900& x 22& x 400%
& F Ol 1,177,900 x 2% x 120% =
ANUSHHIEXE S (DESM) 465,330 x 28 x 43

100,000& x 28 x 122

130,000& x 2H x 122

60,0003 x 2H x 128

60,0003 x 2% x 232

fxg 1,177,900 x 2 x 10% x 12&

,827

,270

,424

,827

, 723

,400

, 120

,440

, 760

,827
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m
40

1]
o
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Ol
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rr

S 1 (101) o1

& 2 ] £
EERNS 1,177,9008 x 28 x 50% x 23]
ELES] 70,000% x 2% x 128
6E TR o
o123 1,230,600 x 12 x 122
4012 1,230,600 x 124 x 400%
=R E[L] 1,230,600 x 124 x 120%
RS2 X4 (DSSD) 4653302 x 18 x 43
=g 60,0002 x 1 x 128
By gAYl 130,0002 x 19 x 128
SEBINE 60,0002 x 18 x 128
SRS 40,0008 x 12 x 122
A2 g 1,230,600 x 10% x 122
ol X} 4 65, 1262 x 12 x 222
Za+g 1,230,600 x 19§ x 50% x 22
nIReg 8, 1412 x 188 x 150% x 30AI 2t x 128

ARG+ 50,000& x 18 x 12&

,356

,680

,488

, 768

,923

477

,862

720

,560

720

480

477

,433

,231

,397

600
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d 4 &
& o s 2 & = J| =
2t = of A o
— nsExl 70,000& x 1H x 128 = 840
29,712 24,120 5,692 |04 JIZHZZ2NSE =+
O &2 AN Ex02Y 11,750
- Ji=a 51,7603 x 18 x 20 x9& = 9,317
- FR=H 51,760& x 1H x 38=F = 1,967
— OXRsSsIH=H 51,760& x 18 x 9 = 466
O F=E8A Ex 212 11,750
- J=a 51,7603 x 198 x 20 x9& = 9,317
- F5=4 51,7603 x 1H x 38+ = 1,967
— AR sSsit=E 51,7603 x 1H x9g = 466
O JIed o 4K SFZH o=y
51,7603 x 3¥ x 10 x 43| = 6,212
200
233t 9,786,694 8,550,994 1,235,700
201
Yoty 182,675 172,465 10,210
66,710 45,390 21,320 |01 AR 2teldl
O gEt=2H| 38,310
- ===F = 31,240
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1 (700) AtRIHIE 2 (710) FYHIE HIg : (713) B - St 2 (201) Lure el - mm)
o = dod o«
— T of o o 5 2 & S | =
2 | = ol & o
e molgdee HEL+E
360,0008 x 7IH A x 128 = 30,240
Y FIIANLE HIIGA 242
1,000,0008 x 104 = 1,000
- goz M 6.750
Hex H4 8= 802! x 3% x 12,50004 = 3,000
S4TA 2 M R0l 1502 x 425 x 5,00004 = 3,000
SATA B O BRE 1502 x 5,0000H = 750
— S4TAH 2NN M 80,0002 x 480X = 320
O yxtz 28,400
— JIS0Hl HIAS4X(BE) &XE  350,000% x 602 = 21,000
- A= Y YLEI, S| AXE
500,000 x 103 = 5,000
— A4E W2 Bl YXHE 60,0008 x8AI2Hx 5L = 2,400
115,965 127,075 | A11,110 |02 2229l
O 2223 2 HA 115,965
— SaOy 2Xgs ASE 60,0002 x 128 = 720
- 2wz 4,365
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w

= 2 (710) FYHIE AIg : (713) B - S 2t S (212) S (Giel - mm
= IE
of & o = 2z & 5 | x
2 S o & o
212
CEERE 3,129 3,199 AT0
2,704 2,774 ATO |01 AElRE=23
O JAMIEZR 4H2E S 2,704
— ELEYTN BEXARY 11,750,000 x 11.5% = 1,352
— SAEA BEOSY 11,750,0008! x 11.5% = 1,352
425 425 009 DJIEt=cl=4dHl
O H=Hl (2 J1AH 130,000& x 2% = 260
O JteE 2YRE I=t| 165
- Zos= 130,0008! x 12 x 19 = 130
- =g 35,0008 x 122 x 1% = 35
214 ]
FHRTDHY 9,121,540 | 7,183,740 | 1,937,800
4,700,000 | 4,200,000 | 500,000 |02 A4+ DHHI
O 445 =2 WH(12.5kn) 300,000,008 x 12.5kn = 3,750,000
O HRABZ 22 DH L LXZH 500,000
~ LE@e D 200,000,0008 x 244 = 400,000
— NRwe &3 100,000,008 x 1944 = 100,000




o

I
- = St At = Il =
2 = of A o
O M2 S2EA 625,000& x 32021 = 200,000
O Zas5=0a s =22 250,000,000& x 14 = 250,000
4,421,540 2,983,740 1,437,800 |05 =&KX HI

O MASE S8 N+ Ea 6,000,000& x 23| = 12,000
O ti=2dU(&+2, 22EE) 250,000& x 1,000m = 250,000
O Helgsa sd(EE) 500,000& x 1,200 = 600,000
O HEg=2 EI4l 90,000,000& x 1A = 90,000
O &2 =4 1,000,000& x 3,0000H & = 3,000,000
O H=H# 2=+ 500,000& x 4004 & = 20,000
O L.:gAsdE W=l 66,000
- [&] 19,800,000& = 19,800
— [Al] 46,200,000& = 46,200
O g N+ 3L 2,900,000& x 7 & x 23| = 40,600
O Jtgd Y =X A& & 5,000,000& x 53 & = 265,000
O &= SEstAIAE A4 EH 500,000& x 650 & = 32,500

O &% HMZANAY(SEZHAEH) A
15,000,000& x 14] = 15,000




w

I
oo s af = p) =
2 = of & o
O Hagd) SFRUH(EF, 0ls, &3d) 1,400 x 600 ¢ = 840
O Jtgd 22l g KAl 300,000& x 104 x 128 = 3,600
O ®=A el 26,000
— GIS &dat&EdHl R 22l 2,500,000& x 24! = 5,000
— M ANE2 XN2ABEAMAE(GIS) A 22l
20,000,000& x 14 = 20,000
— S=8At&EH %Xt 1,000,000& x 14 = 1,000
215
= 460,800 512,760 A 51,960
S=AAH 6514 S L0002 x 6570 A x 122 = ,
460,800 512.760 A51.960 O Al 65 | 20,000& x 65 & x 128 15,600
O JtHE 5304 sl 700,000 x 534 4 x 128 = 445,200
25,000 25,000 0
25,000 25,000 0
25,000 25,000 012 JIEt243
O ses 49 Id2ad= 5,000,000& x 14 = 5,000
O S==&d3At HoH2a= 20,000,000& x 14 = 20,000




700) AteiHlE At S 1 (231) AESA S
E
= " & 2 | £
2 AHI(=2,2408 ) 2,398,210
S X% (=1,240F ) 1,440, 110
D=13mn 871,000 x 700 609,700
D=20mn 1,124,0008! x 200& 224,800
D=25mn 1,283,008 x 250 320,750
D=32mn 1,699,008 x 40& 67,960
D=40mn 3,606,000l x 30& 108, 180
D=50mn 4,372,0008 x 10& 43,720
D=75mmOl 4 6.500,0008 x 10& 65,000
— SPIX % (=1,0008) 958, 100
PEESY 3} S 958, 100% x 1,0008 = 958,100
O AETA RO
2,398,210,0008! x 0.36/100 x 50%<E 2> = 4,317
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gHlE & 1 (710) 2gHIE Mg (717) = - Bi==3 Attl = (232) M

kA
0H

AtH]

ELER-E))
= RS
o & o 5 2 & = | S
2 B o A
232
I ES=YNIH 216,084 190,000 26,084
HES ,
216,084 190,000 26,084 | © MNESAHI 215,000
— SXI%(0=13~75mm) 1,000,000 x 180% = 180,000
— S8 X 2 (0=13~50mn) 500,0002 x 70F = 35,000
O MEZA LTHFHI 215,000,0008 x 0.72/100 X 70%<E 24> = 1,084
512t 2) b 331,719 318,127 13,592
100
EEY-F] 164,904 162,646 2,258
101
0121 bl 164,904 162,646 2,258
164,904 162,646 2,258 |01 24
O 2g 164,904
— N2 RLY 95,747,0008 = 95,747
— oraRLY 69, 157
ALTBY (B4, $4SA S) 22
3,216 x 142 x8AI2H x 162 x 128 = 69, 157
200
S| 166,815 155,481 11,334
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2t 2 Mg @ (751) Yeraeld) 2 1 (201) ey (G9l : MR
I
o o =R & = | =
e = o & o
201
Qe o 30, 140 30,851 AT

11,764 10,672 1,092 |01 At 2|
O et 11,764
- 2A2Y Yu>EHI(BS) 3,580,0008 = 3,580
- SAEX 7Y 8,184
AE X 22,0008 x 108 A x 128 = 2,640
B4Z X 39,6008 x 102 A x 128 = 4,752
A3Z X 22,0008 x 3% A x 128 = 792

18,376 20,179 A1,803 (02 ZZ2H|
O 2222 2 WA 6.382
- 2A2Y ZZR3(2S) 1,536,0008 = 1,536
- dszez 2,616
e 40,0002 x 20H x 128 = 960
POAALE B 60,0008l x 204 x 128 = 1,440
Hal sl M ABR(2EII) 18,0008 x 128 = 216
- NEX 2E N3 2,230
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1 (700) AbRIHIS g 1 (710) YU Mg @ (751) getaaly 2 (201) gere gy ciol ¢ me)
o = 8 8 = N
A OH = o = =
o | & L = Oll A o o on = = Al = |
xS XEA 50,000& x 3CH 150
A= 60,0003 x 34 180
s stF3IjE 23 50,000& x 104 x 23] 100
Mo U EEEEEZ 600,000& x 3CH 1,800
O XHE&EHH| 11,994
— XS X H(30) 11,994
S(LH) 3,338,000& x 2CH 6,676
Z(S+) 5,318,000& x 1CH 5,318
202
0o bl 85,560 76,440 9,120
85,560 76,440 9,120 |01 =LHOIHI
O F=LYUPFNNHHI(Z2E) 20,000& x 199 x 132 x 12& 59, 280
O =Y 224 ol 20,0003 x 1984 x 3 x3& 3,420
O 223 U S4HYANY NRHE
60,000 x 5% x 3 x 53] 4,500
O M= AE BAME A& X AS60,0003 x58 x 3 x 33 2,700
O Zx=3AM M=x2d UE+F 60,0008 x5% x3 x53] 4,500
O & AIE= 22lAlAE X XA
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w

NERE= 3 : (710) IS Mg (751) 2et@elt] S : (214) 2HRTDHY (sl - ma)
s SIER
o & o = 2 & = p ES
2 = of & o
214 ]
ST RAY 8,975 9,150 A1T5
8,975 9,150 A175 |05 &KL
O 42 408 A2 RS2
4,000,000% x 13] = 4,000
O #HIH R 4,975
— = AD 200,000 x 10§ = 200
— HEH 150,0002 x 2504 x 1/2 = 1,875
— DREH Y WA 150,000 x 10CH = 1,500
— 2| 100,0002! x 7CH x 28| = 1,400
216 _
AL 22 14,000 13,000 1,000
14,000 13,000 1,000 03 ZD&HY
O 202 #s (N4+XFA) 221,400,0008 x 58 x 23| = 14,000




w

g ¢ (230) REREFS A& (234) &S S : (401) AIEHIZLSOHI (ciol - Mg
= 8 4|4 &
of & o = & & £ Il =
o | & = ol & o
20
Xt 6,577,899 | 12,167,182 | 15,589,283
4,071,599 | 5,771,115 | A 1,699,516
3,709,331 | 5,660,467 | A1,951,136
3,709,331 | 5,660,467 | A 1,951,136
3,698,000 | 5,600,000 | A 1,902,000 |01 Al&H]
O Xga+c EX(XL) SA 1,500,000,000& x 141 = 1,500,000
O gaorg oz At 178,000,000& x 14! = 178,000
O QUESHE oY A2 (EBM(IE315H)
500,000,000& x 14! = 500,000
O SM~BUT T HIAHZZZ AESA
1,400,000,0002 x 141 = 1,400,000
O ST MUEBA 120,000,000& x 14! = 120,000
11,331 60,467 ~49,136 |03 A& S HHI
O Xgats+E SX(Xd) SAt
1,500,000,0002 x 0.36/100 x 70%<Z 2> = 3,780
O Sots 22 I A
178,000,000& x 0.72/100 x 70%<H 2> = 898
O LEFSZT 01 22 EBA(BE315H)
500,000,0008 x 0.72/100 x 70%<E 2> = 2,520




[ =/
2 (200) MEAXE 8 (230) REXAFS Mg : (234) 2E2 S ¢ (401) AlEHIZL ST (sl - ma)
o = dod o«
= o & o 5 2 & = p x
o g e s o & o
O SF-ZUELT YAAZRR AL A
1,400,000,000% x 0.36/100 x 7T0%<Z 2> = 3,528
O SYHLT AEBA
120,000,0002! x 0.72/100 x 70%<E 2> = 605
235
O = % 362,268 110,648 251,620
401
Al HI 2 % O bl 362,268 110,648 251,620
360,000 110,000 250,000 |01 Al ]
O M4 ZESHANALY SFZAIL DI
100,000,000% x 141 = 100,000
O OISty BIEIIse @ NHSHOE DA
100,000,000% x 14/ = 100,000
O SIAILE JHABIT U HSHOE DA
80,000, 0009 x 141 = 80,000
O SEIIST 2 LY L RSHOL DA
80,000, 0009 x 141 = 80,000
2,268 648 1,620 |03 Al& = 0HY|
O M4 SZSSHANALY SFZAIL DA
100,000,0008 x 0.90/100 X 70%<E 24> = 630
O OISty BIEI|ISe @ NHSHOE DA
100,000,0002! x 0.90/100 x 70%<E 2> = 630
O BIAIILE JHABI U HSHOE DA
80,000, 0002! x 0.90/100 x 70%<E 2> = 504




w

]

(200 = (230) SEXLHFS Mg : (235) JIHEX S ¢ (401) AIZBIYL RO el : M
ot | =
of & o & & = Il =
&t = At oH
O &I {8 2 ASHOE Wi
80,000, 000& x 0.90/100 x 70%<&E &> = 504
260
Bl 2,506,300 ,396,067 | A 3,889,767
2,506,300 ,396,067 | A3,889,767
S8l 2,506,300 ,396,067 | 23,889,767
2,500,000 ,373,393 | 23,873,393 |01 A& HI
O A, J=NS A== EX3AM 2,500,000
— [A] 2,000,000,000& = 2,000,000
- [=] 150,000,000& = 150,000
— [All 350,000,000& = 350,000
6,300 22,674 A16,374 |03 A2 =8I
O JIAH, JI=2X9 Ngas=E X 3AM
2,500,000,000& x 0.36/100 x 70%<& &> = 6,300




700) YU E Alg s (711) S o - mM9
ni; d E &
OH JF = =
= 23,596,302 23,272,703 323,599
710
ey 23,596, 302 23,272,703 323,599
71
=Y F 15,382,830 14,809, 233 573,597
200
2d9&d 15,382,830 14,809,233 573,597
206
=] 15,382,830 14,809,233 573,597
15,382,830 14,809,233 573,597
2343 x 153,000m" x 365 = 13,067,730
5102 x 10,000m x 3652 = 1,861,500
120& x 14,000m x 270 = 453,600
712
&=t 8,213,472 8,463,470 A 249,998
100
a2 dA 1,335,775 1,300,946 34,829
101
eIl 1,335,775 1,300,946 34,829
474,705 469,930 4,775
331,154
184,682,000& = 184,682
146,472,000& = 146,472




[ 31 ]
2 1 (700) AtH g 1 (710) 2EHI S NE& : (712) =l = @ (101) elAdH] col - A
n; = & 49 &
_ I OH = oF = =

O oz Rg 33,2163 x 283 x 8A| 2t x 122 = 72,193

O s 77,5633 x 238 x40 = 71,358

127,701 152,400 AN24,699 |02 DJIEtAHE =

O FZZ (11¥) 127,701

— AN2I2RY 64,491,000& = 64,491

— OfA2z2R=g 2,9613 x 118 x 8A| 2F x 122 = 31,790

- Fg2RE 71,4073 x 119 x40 = 31,420

446,375 405,400 40,975 |03 RIHAZZ A E >

O 3% JIAHXZE 22 446,375

- Ji=2a 1,132,900 x 11 x 12& = 149,543

S A= 1,132,900& x 119 x 400% = 49,848

- d32=sg 1,132,900& x 11H x 50% x 23| = 12,462

- E=E 60,0002 x 114 x 128 = 7,920

— AJUEEHEx2Y 465,330& x 5% x 43| = 9,307

— 2ot 3 50,000& x 11¥ x 12&8 = 6,600

— gx=¢ 59,1843 x 1198 x 22 = 14,323




34,

Mg : (712) B2 © (101) @11l ciel : mal
SIERE
= = p %
= o & o
& o Z Al | 130,000% x 119 x 128 17,160
nEEXY 70,0009 x 112 x 122 9,240
™ & 5 Ot 1,132,900% x 112 x 120% = 14,955
Nerg 1,132,900% x 112 x 10% x 122 14,955
ULy 7,398% x 112 x 150% X 120A1 24 14,649
AL LG 7,398% x 112 x 50% x 8AI 2F x 122 39,713
UFHALLGY 7,398 x 119 x 150%x 54A1 2 x 12 79,100
2t Al 50,0008 x 11 x 122 6,600
273,216 04 JIZHI2EXS
O F+% NEXY 19t3] o=y 104,556
=g 51,7608 x 108 x 20 x 8 82,816
=54+g 51,7608 x 10Y x 342 17,599
IRt RBE I 51,7609 x 102 x 8 4,141
O H+% me+ o= 9l
51,7609 x 5% x 8JH 4 x 48] 8,282
O M4aBE7Y 0= 0l (L O AL S| & S KI 2 Al
A

920




gdgHl s NIg o (712) H%=HI £ : (101) 1 2H] (

cel o M)
SN
& %R s 2 At z p ES
= of & o
— ol 200,000 x 18% x 9& = 32,400
- 282 2 203 140,000 x 18% x 13| = 2,520
O 44+B57A £R28 L NS MH 2L
51,760% x 10% x 103 = 5,176
O =MAXN F2T ANLSEH AR (LRelHESAY) 134,060
- =3 51,7609 x 10% x 206 = 106,626
- =55d 51,7602 x 109 x 44 = 22,775
— gXNR3FIH>Y 51,7602 x 10 x 9L = 4,659
200
I 6,830,563 7,116,350 | 285,787
201
Yot A 378,332 380,246 A6,914
311,757 306,138 5,619 |01 At Z2/H|
O Lgt4gH| 279,759
— BNRY LExZHI(3S) 5,980,000& = 5,980
— AN 2B S 46,660
DANA(BE) 120,0009 x 87 £ x 23] = 1,920
Jae(FI1) 80,0002 x 20CH x 13| = 1,600
I HISAHSHESZL 2Ha)




[ 343 ]
2 (700) ARH 8 ¢ (710) FHHIS Mgt (712) B4l S ¢ (201) LEr2 Yyl ol - m)
o = SIER
= o & o =BT & & ol =
o g e = of & o
2.600.000& x 14 = 2.600
Had QYK ARI £42 40,540
» RUZ AT (1400) 11,100,0008 = 11,100
« DELE S (200) 22,440,000% = 22,440
* QPS4 (100H) 7,000,0002! = 7,000
~z AN NE2 33,740
EMES BEAE ZA(M2SRX 2 400A)
710,0008 x 570 4 x 23| = 7,100
ST M 240,000% x 374 4 x 123] = 8,640
AFANZ2IY UL 250,0009! x 122 = 3,000
Ol A 2ZTAE 2A 42
1,500,0008 x 5 4 x 23| = 15,000
SF JIHBA NBE 86,386
SHNSEFII el 36,0008 x 12304 x 128 = 53, 136
AEEFFY BE BA 10,500
S 500,000% x 1104 = 5,500
T ES 500,0002 x 10CH = 5,000
qAagI AAM 16,300




m

o
rr

D (712) B4 2 ¢ (201) Loty (sl - ma)
% JF A % jl _JTC_
* 1,000Kg 900,000& x 124 = 10,800
* 100Kg 500,000& x 1101 = 5,500
=310 u¥E 430,000& x 1568 x 18] = 6,450
~ genHALE 49,808
Hojotd e HA(HE2 6IHA)
280,000& x 7 A x 12&8 = 23,520
AP PR A 280,000& x 12g] = 3,360
28 H == A8l 250,000& x 10m" = 2,500
SO B FAB(LUHUAKIQ 5IH2)
250,000& x 62 x 128 = 18,000
A2t 2REtol 8o £48 23,0008 x3H A x 128 = 828
datt 4 =2 200,000 x 8 & = 1,600
— AN BA 2 X HSI MEEY
4,500,000& x 14l = 4,500
- =X=3ZEEBIN &2 26,600
SEE20AM 4,000 x 5008 = 2,000
QRABIAN 120® x 205,0008 = 24,600
- Re= MH 5,560




FAH= NE& : (712) &=l £ 1 (201) L2 (cto © HS)
ST R
/;\_l' OH % JF /.ll' % ]| =
= of A o

24E WE so 50,000& x 308 x 23| = 3,000
d+% 222 ME 320& x 2& x 4,00004 = 2,560
— HRE EANEN FL(AAEX) 22,000 x 108A x 128 = 2,640
— 4 2 M2ANE 7Y 31,2508 x3E x 43| x 20 A = 750
— B9 g8 9 70,000& x 184 x 13| = 1,260
— B9 dtE HEH 1,500,000 x 2 & = 3,000

— AZIE 22 HEZHMOIYE) =5 (2 ZAM

)
15,000,000& x2.5% = 375
— A4 Ak AMgEEES 7Y 5,000& x2,5008 = 12,500
O 2g8=Y 18,830
— =EEIIPRAe HFAHdH 70,000 x 7H x 23| = 980
— €& x4 50,000 x 3% x 119 = 17,850
O gdxt=z 13,168
- =&l 500,000& x 20 = 10,000
— SAD(LY - sHE+E) 132,000& x 20H x 12&8 = 3,168
61,575 74,108 A12,533 |02 B=23H|

O 323 % HA 40,308




MAlg : (712) E ==t £ @ (201) eI (

el M
HJ =
= Z &t E ) e
=2 A o

- BEN2E 2383 1,536,000& = 1,536
— SHe3 32,832
d3te3 60,000& x 10CH x 123] = 7,200

HNE3H(3H, 28, ¥, 24)
100,000& x 183/ & x 12& = 21,600
Y AIEZ 24,000& x 1404 x 128 = 4,032
— =ZZADI2 2 ordze| A E 3l 1,100
H=2 2 ZAI2 823 &3Hl 500,000 x 13| = 500
dojerd 2tel X & 3l 110,000& x 5% = 550
LYot e X 3l (2E) 50,000& x 1Y = 50
— GAIAAMND HHARMY BEHZ 40,0003 x8IH & = 320
=P == 4,520
A= XA 40,000& x 504 = 200
ZAb =2 60,000& x 504 = 300
SEMA 23 50,000& x 401 x 23| = 400
22X NASUHEE 700,000& x 504 = 3,500




[ 31 ]
2t @ (700) At HI S g 1 (710) 2EHI S A& (712) E=Hl £ (201) L2 col  mMSl
) = I
= N: OH = oF Ak = =
-J_l_ll' §," k”3|. % 01' = 0:” /‘j O_|H =) = (il = jl
OlExt B2 30,000& x 404 = 120
O ozl 5,280
- 23 1,100 x 1202 x 8AI2k x 14 x50 = 5,280
O Xtgoeyl 15,987
— SE(AE) 2,635,000& x 14 = 2,635
- S=(a2d) 3,338,000& x40 = 13,352
202
04 i 262,140 233,520 28,620
258,840 233,520 25,320 |01 =LHOHI
O BM2d FMAL 20,000& x 55H x 13 x 12& = 171,600
O d=Hcl JIsAMillt ¥ =E=24 HEg FH4A
60,000& x8H x 3L x 62| = 8,640
O d=A4d 28 A28 60,0003 x 18 x 3 x 62| = 19,440
O =FEA E USTHEE AL 2 30,0008 x7H x3Y x63| = 7,560
O =&dze & =Hel NI +=&60,0008 x9%E x3 x63 = 9,720
O FAMS2SEL AEHZ A SM2dE L E2EZH g
Xl
60,000 x 7H x 32 x 63| = 7,560
O &dxBs79 =& 20,000% x 118 x 132 x 128 = 34,320




[ 43 ]
B (700) ARHIE 30 (710) FYHIS Mgt (712) B4l S ¢ (202) of4l ISP
o s SIERE
5 o & o 5 2 & = p ES
o g N s of A& o
3,300 0 3,300 |08 SIIMA2Z XSO0
O B4AE 29 ZHelA I8 &4
60,0008 x 118 x 52 x 18] = 3,300
203
EEESSE] 6,540 6,660 A 120
6,540 6,660 A120 |04 BENS2EYRFEH
O 1% %(30210/5t) 3500009 x 122 = 4,200
O 2nE 5,0002 x 39% x 128 = 2,340
206
] 1,320,013 | 1,412,983 | 192,970
289,625 317,990 | A28,365 |01 LBTR Y|
O 4288 ¥57¢ 103,675
— ZrHeANE L2E 7,0002 x 205 x 2004 x 43| = 11,200
— 3= #Zddl 3 5,000& x 108 x 2004 x 83| = 8,000
— SMAMEATY ASHH(LXARS) WS
20,000,000% x 141 = 20,000
— i3I 2 HORD0 A2F(BES)50,0008 x 105 x 23] = 1,000
- 2228 W27 5,0008 x 65 x 1004 x 43] = 1,200
— gASYA 2EIY 5,200




[ =1 ]
21 (700) AbH 31 (710) S YUHIS Mg : (712) B2l S : (206) MEHI crel )
o = dod o«
= of & o = & S 9] %
o g Me s o & o
PN 100,000 x 40LH 4,000
St 2 25 100,000% x 35 x 43| 1,200
— 23 ANEHH MEOIH, JII, ja)
100,000% x 305 x 23| x 8 £ 48,000
— ZEHIIIY 2A, CCTV, +90 HEDY
2,000,0008 x 35 6.000
— dd2s79 s M 3,075
PP Cf 2502 x 4,5000H 1,125
el 3309 x 5,000 2 1,650
5Pl 3,000 x 1007H 300
O DYz~ 7Y 35,0002 x 50m 1,750
O +EA=Z24 HEIY 184,200
- *EANSEHIY 428 23,800
SEY 50,000% x 63 x 2604 7.800
P 200,0002! x 55 x 8LH 8.000
SeE Al 100,000% x 10Z x 8L 8.000
— 20I+ZE=F I MWESHI(PhHIH dA, &EH S)
60,0002 x 53 x 8 A 2,400




[ ¥ ]
2 1 (700) AP & ¢ (710) S8 Mg (712) B4l = ¢ (208) THEHI crel )
ni; = & E & "
= A OH = 2F = =

-?;|' 30'_ k”3|. % 01' t_l' 0:” /|l|' o =) = (il = jl
— RIIEAS A (GC,GC-MASS) =& EAN M+ 51,000
L22E(ZE S 208) 1,300,000& x 208 x 13/ 26,000
NA(HEEH S 508) 500,000& x 50& x 12/ 25,000
— RI2AHA(ICP, IC,WWS) =&EE24 M2 51,000
A2 (ZE S 208) 1,300,000& x 205 x 13l 26,000
NA(EEH S 508) 500,000& x 50& x 12| 25,000
— Dd=24 =224 M=+ 20,000

AN 2 APF(HEZA g 408)
500,000& x 405 x 12/ 20,000
— RI, RIEEY JIIH=sE D&k A7 36,000
Airs A=k JtA32Y 600,000& x5& x 12& 36,000

769,613 846,263 AT6,650 oF St

SE M 220,000& x7.0m x 365 562,100
XS A 6003 x 700kg x 3652 153,300
243 150& x 150kg x 365 8,213
2dE 500& x 1,000kg x 12& 6,000
= X XMecl €8 220 4,000& x 10,000kg 40,000




o

2= MAlg : (712) E ==t £ : (206) M= 4l (

oo MY
= & @ =
_ A oM = o A = Il =
= of & oA
260,775 248,730 12,045 |04 &= b]
O &l&, JIAHAXNSY A& 72 4333 x1,650m x 3652 = 260,775
212
S E=M 79,959 81,834 A 1,875
28,394 27,629 765 |01 AlgIEE2E=2
O JIZtH 22X 428 22 28,394
— d& H=&g % &0IFI| AR
104,556,000& x 11.5% = 12,024
— 3% FEx d3EFEHY 22 8,282,000& x 11.5% = 953
— SMAAN H2E AIEE8H R
134,060,000& x 11.5% = 15,417
51,565 54,205 A2,640 |09 DIEI=C|Z M|
O 1=l 15,165
— HAZHE 5,170
=2F= 130,000& x 11¥ x 33| = 4,290
Ct 3} 35,000& x 11¥9 x 23| = 770
2 Xt 5,000& x 119 x 23| = 110
— SAI22RN 7,425




[ 343 ]
B : (700) AbH g @ (710) YAHIS Mgt (712) B4l 2 ¢ (212) =2 MY ol - m)
o = dod o«
= o & o = & & g ES
o g e = of & o
22= 130,000& x 55% x 13| 7,150
2% 5,0008! x 55% x 15| 275
— MEA 22X HY= 100,000% X 7% x 18] 700
— RIHA2ER 1,870
X oy = 130,0002 x 11 x 1& 1,430
o & 5} 35,0009 x 11 x 1& 385
=p} 5,0008 x 118 x 13| 55
O 2l 36,400
- BEA2Y 244 4,060,000& 4,060
— AT YRFT AVSA2LX S|
7,0008 x 58 x 152 x 122 6,300
~ SUFLE M A2A2ZL2X A
7,0008 x 78 x 102 x 122 5,880
~ ZUESE BaHe A2A22X SAY
7,0008 x 78 x 10 x 122 5,880
— 2EAA ANAA2LT S A
7,0008 x 78 x 10 x 122 5,880
— SEHEAE HaHe AZAZL2T A
7,0008 x 78 x 10 x 122 5,880




ALSHI = g (710) 2gHIE MAlg : (712) E ==t S 1 (212) scl=4yl (

el @ M
= H 4| o
— ol AF o = 2 At = ] =
= Of A o
— OIS =R S204AH 7,000 x5% x 62 x 128 = 2,520
214
=N S Xl W H bl 2,029,179 1,832,307 196,872
2,029,179 1,832,307 196,872 |05 =& K XlH|

O B2 AlE U HEL Hel A" ®HA 374,400
— 22, H2xF X, HEAEE 1,600 x45,000m x 23| = 144,000
- 2H, 23d YT E 1,600& x32,000m x 23| = 102,400
— %4 HdHF 1,600& x40,000m x 23| = 128,000
O s XHe 507,500
— €35 X(M2&=21X) 55,000& x 3,000t = 165,000
— 3£ (24 55,000& x 1,000t = 55,000
— g5 I(¥H) 55,000& x 3,100t = 170,500
— OHAFS X(2HE) 18,000& x6,500m" = 117,000
O SUHLH 95,800
— &I & H| 40,000
MII&EH & HFI & =4 5,000,000 x 8 = 40,000
— JI A& X 35,000




[ 343 ]
B : (700) AbH g @ (710) YAHIS Mgt (712) B4l S ¢ (214) 2H4RX DAY ol - m)
o = dod o«
= o & o = & & g ES
o g e = of & o
HEZ4dd ¥ HER & =4 4,000,000& x53 20,000
ARX 1SK & X £FI| ad
15,000,000 x 14! 15,000
— HWESHAE 10,000
S X o0l& BIZ DM S JHANE L4
5,000,000& x 25 10,000
— 4B =Y Y I AL 6,000
OFE, %4 S| L R +4 1,500,000 x 45 6,000
— 23 UHS=F A& 4,800
43 TSTA AAY 248 100,0008 x 45 x 1274 2 4,800
O Rlexg X 103,800
o -PIEL:] 40,000
HMolEHl 2 HEI S 4 5,000,000 x 8% 40,000
— JIAEX 38,000
HOosH ¥ 2SR S 24 4,000,000% x 53 20,000
GASolA AU L N D
3,600,0002 x 54| 18,000
— HWEEHAAE 15,000




m

o
rr

D (712) E | F 1 (214) =8 KR X LA H CEREE))
= ot A = Il e

S0 S JAHAE A 5,000,0009 x 3% = 15,000

- %E £ L Hx Al 6,000

OHE, A S| Y IR & 1,500,0008 x 45 = 6,000

- +% U237 A& 4,800

S& USAl AlAE 24 100,0008 x 45 x 12042 = 4,800

O d®y+5 30,800

— FOI&| 15,000

HIIEH L HEI S +d 5,000,0002 x 3% = 15,000

- JIHE 8,000

HOIMdY Y WE9F S &4 2,000,000% x 45 = 8,000

- %E £ A8 L > AL 7,800

OHE, H4 S£UI L B +4 1,500,008 x 25 = 3,000

S& USAl AlAE 24 100,0008 x 45 x 12042 = 4,800

O 2ey+% 153,860

— HJ|&| 64,500

TOIEH ¥ HEI| > 6,000,0008 x 45 = 24,000




D (712) E =4

D (214) 26 S T DA

o
40

m
H

0l

Jo
>
©2

T
i
1>
>

E_l
I=!
Bl
4>
x

— HiE+= XM2AE

g0 Gfte

O Z838=+4%

— HII&H

dII&dl &

>

£ Il =
PLC WXl 19,000,000& x 14

LED E¢tS WXl

21,500,000& x 14|

3,600,000& x 43

2,000,000& x 1974 &

olsdEE S JIHANE =
4,000,000& x3&
SR 12,000,000& x 14!

Hf2t =& 1,800,000& x 43

H 120,000& x 45 x 1204

= 4,800,000& x 3&

21

52,

38,

24,

12,
12,

106

50,

,000

,500

400

,400

000

000

000
000

,200

,200

, 760

, 760

,056

296

,400




L (712) B2l 2 1 (214) 262N DHH| (e

L;'
= = 2t AF = ) =
=2 &F
ZEE+E LED F&S LA 308,000& x 120 & = 3,696
Z4 =X LED E2tS WXl 12,000,000& x 14! = 12,000
ZHESY FFUUE SHHZ LN
6,000,000& x 14l = 6,000
28 A =SU==2AAH M
6,200,000& x 14l = 6,200
M XI (M E) ZSD=2AH A
8,000,000& x 14] = 8,000
— JIAIEX 14,400
HOodH 2 BT S o 3,600,000& x4& = 14,400
— BE=HXclAl 4 29,600
wetIl, & XNoIsSBE s JIHAANME =H
4,800,000& x 28 = 9,600
288+ tHE+=3 = N==&I =4
20,000,000& x 14 = 20,000
- 45 FY ANd ¥ = A4 6,000
UZ, g FYI H B2 =& 1,500,0008 x4 = 6,000
- =& AAs=E A4 5,760
=HUHSZTAANLE =M 120,000& x4& x 1201 & = 5,760




[ =0 ]
2 (700) Abeid 3 (710) FYHIS Mgt (712) B4l S ¢ (214) 2d KX DAY ciol s M
) = I
5 o & o 5 2 & = p ES
o g N s of & o
O gxda% 52,192
— ®Ilay| 35,632
ol ¥ HEI ad 3,600,0009 x 25 = 7,200
HENLE LD 2S5 DA 19,000,000% x 141 19,000
UL A LED £2S DA 58,0002 x 47 2 2,232
HEHAE JLWAN ZSTHEH DA
7,200,0002 x 14} 7,200
— JIAZR 7,200
g4y ¥ HER & =4 2,400,000& x3& = 7,200
— 9B SY A& ¥ Bh AL 9,360
OZ, HA £ Y R 4 1,800,0008 x 25 3,600
SENSZAAAEY 248 120,008 x45 x 1242 5,760
O gezy+z 350,200
— ®Ila 146,800
Mol ¥ HEI S 4 5,000,0008! x 65 = 30,000
IS RHE MAFX DA 5,000,0008 x 14 5,000




m

o
rr

© (712) H ==l S (214) =ERT LMY (col : M)
= 2 i & I =

22s 020 nH 3,000,000 x 200 & = 6,000

PLC S Xl 22l 900,000 x 2204 = 19,800

CCTV S X 22l 100,000% x 4004 £ x 23] = 8,000

XNot2s? =HS WAl 20,000,000 x 14! = 20,000

PLC &t E ZEEH =2H X 6,000,000& x 3CH = 18,000

CCTV ZEE =X X 5,000,000& x 1CH = 5,000

CCTV Al A Df & 20,000,000 x 14! = 20,000

X =SoH22 LA 5,000,000 x 300 & = 15,000

— JIAEX 114,300

HOIMdY Y WE9F S &4 3,000,000 x 105 = 30,000

2 A2 2 24 7,500,000 x 204 = 15,000

3o K22l 600,000 x 8 & = 4,800

X 8SFSEX WAl 6,000,000 x 401 & = 24,000

oA Yo Aot 2 A3 AR 100,000% x 159 = 1,500

Hi=X seatel 4o 30,000,000& x 14 = 30,000

WS G M 9,000,000& x 14 = 9,000




[ 343 ]
B (700) Areid 3 : (710) IS Mgt (712) B4l S : (214) 2HRTDHY ol - m)
]—f; = 01|/l\_+ou@l£|E = 2t At e ) =
o g N = of & o
— e+ MelAs 52,500
240 OfBHE & JIHAIE &4 5,000,0008 x 25 10,000
X Eame £M 4,500,00021 x 27§ £ 9,000
AFX & X 2B 24 20,000,000 x 141 20,000
A0 MY BUFY 24 4,500,0002 x 14} 4,500
24I| %E DB DI 3,000,0002! x 3CH 9,000
— %E £ A& Y FH AA 27,000
OE, HA ST L R 4 1,500,0008 x 65 9,000
SEM ASHEL =<1H M 4,500,000& x 2CH 9,000
SEM F& |REH £X 9,000,000& x 14 A& 9,000
— 23 US=F A& 9,600
SETSLAANAY 28 200,000 x 43 x 12942 9,600
oM T 56,000
o -PIEL:] 26,000
HMolgHl 2 HEI S 4 5,000,0002! x 4% 20,000
PLC &8 24FE = RHM  6,000,0008 x 104 6,000




[ 4D ]
21 (700) Ateid B (710) YIS Mg (712) B4t S (214) 2489 el - mm)
o = dod o«
o5 = o & el L | B 2 & = =
— 1A= 27,000
BOMH ¥ BEF S 4 3,000,0008! x 95 27,000
— %E S A& 2 B AL 3,000
OE, 24 SYI| Y BB 448 1,500,008 x 25 = 3,000
O H4T BB +4 44 7,000,000 x 87 £ 56,000
O +ZEAZY +46(ICP S 305) 400,0002 x 305 x 23] 24,000
O SR 69,612
—- |AFLF 2229 x 4,380 18,493
— He4#x 2229 x 3,614 15,259
— HEFLF 4,222% x 507 2,141
- BeELE 6982 x 1,794 6.635
—- 2EILF 6982 x 1,267 4,686
— HEELE 4,222% x 537 2,268
— YHBLT 2489 x 5,832 18,943
— %EFLT 4,2229 x 281 1,187
O AR 2,434
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o
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1 (712) =4 S 1 (214) +EKRT LAY (crol : ®l)
= 2 i & I =

- |LIF>F 1,7502 x 346m = 606

- 28T 1,677& x 172m = 272

- HEISE 1,750& x 70m = 123

- dEZ>F 1,378% x 958 = 1,321

- HAEFH 1,750% x 64m = 112

O £+5 | 500,0002 x 87 £ x 28] = 8,000

O 610l ¥ XCI20t KX 100,000 x 19CH = 1,900

O GIBN XIGHAIES A (2d) 5,000,000& x 14! = 5,000

O OIEX R XIbl 200,000 x 4CH = 800

O #FZH Rl 8,400

— SADI 200,000 x 3CH = 600

- HRH 150,000 x 44CH x 1/2 = 3,300

— ZRED 150,000 x 7CH = 1,050

- A 150,000 x 3CH = 450

— MY EU ¥ HERIX 250,000 x 1204 = 3,000

O 201, ooz, 22 ALRNY 5,000




FAH= NE& : (712) =l = @ (214) =KX LAY (cte @ A9y
& 49 &
/;\_l' OH % JF /.Ll' % ]| =
=2 of &b o
— 27| 200,000& x 504 = 1,000
— oA 150,000& x 16CH = 2,400
- 24 200,000& x 8 & = 1,600
O JIHEX 2852 L 0EXM4U), WA SSH 4,145
- 28R 31,500& x 308 = 945
- FER 1,600& x2,000¢ = 3,200
O 20l =3 &4l SXBI(PhOIE, E&H, &FSL
g)
100,000 x5& x84 = 4,000
O ANEge4s 23 Z4 A2elH(FEE S 108)
200,000& x 108 x 12| = 2,000
O sS&&Hl |X 22l 250,000& x84 = 2,000
O H&aZMdI| A= 1,400& x200 £ x6IH 4 = 1,680
O =&2ZAN8 =52 7AY| 400,000& x 34 & x 33| = 3,600
215
=4 2,759,400 2,963,800 A204,400
O RZE=E 2 9L == HM40& x5,400kw x 365 x 1094 = 2,759,400

2,759,400 2,963,800 A 204,400
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47,134

960

47,134

960

41,534

960

163,000& x 9H x 122

7,0008 x9H x 222 x 12&

2,6008 x 9% x22& x 12&

140,000& x 4% x 23

41,534

17,604

16,632

6,178

1,120

5,600

Mg
ER
Ao
46,174
46,174
40,574
5,600

DIDNI=

7z

Al
7,000& x80& x 102/

0K

5,600




3 (230) REILHS Mg : (234) 2E2 S 1 (401) AEHILSTHY] (9 mR)
= B ow o=
o & o = 2 & = 5] x
5 o & o
4,451,767 | 3,060,603 | 1,391,164
4,451,767 3,060,603 1,391,164
3,016,996 2,246,436 770,560
3,016,996 | 2,246,436 | 770,560
3,005,000 | 2,233,000 | 772,000 |01 Al&H]
O RUV+T BUEY 89 30,000, 0008 x 144 = 30,000
O He4+8X YBH £ 30,000,000 x 144 = 30,000
O sH3==% d2838 9 30,000,000& x 14! = 30,000
O YeB+Y JUEY 89 40,000, 0008 x 141 = 40,000
O RAUBLT SN 24 B 170,000,000 x 14 = 170,000
O M2+8X HEX 24 IA 400,000,000% x 14 = 400,000
O YHBLT AN 24 S 400,000,000% x 14 = 400,000
O M248X W4X(25) 24 ZAt  250,000,0008 x 141 = 250,000
O BEHI+E 2N 24 BA 250,000,000% x 141 = 250,000
O B+ HE4 ¥ SH+EDA SHES ZM
45,000, 0008 x 141 = 45,000
O 2BI+T ASS Sa4%S JA 35,000,0008 x 141 = 35,000
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[ =0 ]
B (200) MHEHKE 5 (230) REXAFS Mgt : (234) 2E2 S ¢ (401) NEHIRRY ciol s M
o s SIERE
= o A& o 5 2 & = p ES
o g N s of & o
O Yath+X VY2 BZ BA 20,000,0002! x 14} 20,000
O S=0DX A 25 ¢ HA 30,000,0008 x 14! 30,000
O 88T =X 25 A 25,000,000& x 14 25,000
11,996 13,436 AT1,440 (03 A &1
O RYZ+T SN 24 BA
170,000,000% x 0.72/100 x 70%<Z 2> 857
O M2+8X HEX 24 ZA
400,000,0008! x 0.72/100 x 70%<E 24> 2,016
O YeZ+T FHX 24 BA
400,000,0008 x 0.72/100 x 70%<E 2¢> 2,016
O R242AT 4K (25) B4 SA
250,000,000 x 0.72/100 X 70%<= 24> 1,260
O IUZ+T 4N 24 I
250,000,0008! x 0.72/ 100 x 70%<= 24> 1,260
O 2T SUH4X 21288 ZA
500,000,0008 x 0.72/100 x 70%<E 24> 2,520
O Zox4+% X ZAB DA SA
210,000,000 x 0.72/100 X 70%<= 24> 1,059
O +52 AA00 223 43 DA
200,000,0008! X 0.72/ 100 x 70%<= 24> 1,008




[ =1 ]
2 ¢ (200) MEXHKE & @ (280) REMMFS MB : (235) JIH =X S ¢ (401) AlEHIZROY ool : EEl)
2 = ST R ]
— o o o 5 2 & = ] =S
2|8 = of A o
235
J1 3 & X 1,404,571 541,617 862,954
401
Al & HI % 2 O b 1,404,571 541,617 862,954
1,397,000 538,000 859,000 |01 Al & H|
O H4+T CCTVES &X BA 400,000,0008 x 14| 400,000
O H4+% +E=3Y 15 ZA 40,000,000 x 14| 40,000
O H4+% ZRMAANE ZXAY J2EA &Y
30,000,0002 x 14! 30, 000
O SLFLE L R2+28X 148,000
— LED 2OS LA Z A 60,000, 0008 x 14| 60, 000
— HYASAXR DH BA 58,000,000 x 14| 58, 000
— UESUANL(AME, BLHE) DA BAHM2HE
X
30,000,0008 x 14! 30, 000
O Y47 24BY =2 2EANSSZY S ZA
40,000, 0008 x 14| 40,000
O ML S4EHI DA ZA 128,000,000 x 14! 128,000
O YA+ 611,000
— STN HIBY HY ZA 200,000,0002 x 14! 200,000
— NS S+ DH ZA 100,000,000%! x 14! 100,000




& B (280) RENMHS g : (235) JIHZX S : (401) Al&HIZ S THHI (G9) : ms
= B ow o=
of & o 5 & = 5] x
S o & o
— YEESE SFBID UM SAM 120,000,000& x 14! = 120,000
— DYUALHAX SHBIZ DA BAF 141,000,008 x 140 = 141,000
— 443 £9I| DA 50,000, 0008 x 141 = 50,000
7,571 3,617 3,954 |03 Al&=20iHI
O H4T cCTVES &% BA
400,000,000 x0.72/100x 70%<& &> = 2,016
O Z4+% +ESIY 25 BA
40,000,000 x 1.08/100 x 70%<E 2t> = 303
O RUT4+T L M2+ X 971

— LED 22S WM ZA
60,000, 000& x 0.90/100 x 70%<&E &> = 378

— SAFYEX WM SA

58,000,000 x 0.90/100 x 70%<& 2> = 366
— UESUANL(ANG, SHE) WH 2AF (M2
xl)
30,000,000 x 1.08/100 x 70%<& 2> = 227

O 27 242Y A2 2FNSSIY 25 ZA
40,000,0002! x 1.08/100 x 70%<E 2> = 303
O S84+% £4+HIT DN A
128,000,0002! x 0.72/100 X 70%< 2> = 646

O g=88=+% 3,332




200) Xt=HX = g 1 (230) RENMHAS Mg @ (235) JIAIEX £ ¢ (401) AIEHIZL Y (

e ®
o 2 od
= = L P - & - o] ES
— SN B HY A
200,000,000%! x 0.72/100 X 70%<E 2> = 1,008
— OIBNS S4WE DA BA
100,000,0002! X 0.90/100 x 70%<E 24> = 630
— YHILFT ZLEI DH I
120,000,000& x 0.72/100 x 70%<&E 2> = 605
— DU AT SLEI DH B A
141,000,000%! x 0.72/100 X 70%<E 2> = 711
— 4435 I DA
50,000, 00024 X 1.08/100 x 70%<ZE 24> = 378
236
Ageu 19,000 0 19,000
405
X3 SHIS 19,000 0 19,000
19,000 0 19,000 |01 X&HF Sl
O S2EH(LHUTLT) 19,000,0002! x 1CH = 19,000
237
21721 11,200 272,550 | 261,350
405
A SHI S 11,200 272,550 A 261,350
11,200 272,550 | 261,350 |01 XtatE S|
O 22J(M2=&X g=xI1s) 1,200,000& x 14 = 1,200
O H2IIN(LEE=T ARY) 2,500,000& x 1CH = 2,500




= L (230) RETLHES Mg : (237) BJI7HIB S 1 (405) RUHSHIS (ciel - mE)

IER=
of o = & z o] S
= o 4 o
O M2B(YEI+T Z2, 24015, ASFLT)

250,000% x 6} = 1,500

O BOD oI 7 I 0l Ef 5,000,0002 x 10} = 5,000

O 43D (FHFE) 1,000,000 x 104 = 1,000




